

Бахрейн — единственное островное государство среди богатых ресурсами стран Персидского залива. Большая часть его населения и основные объекты расположены в низменных прибрежных районах на высоте менее пяти метров над водой. власти Бахрейна уже зафиксировали повышение уровня моря на 1,6-3,4 миллиметра в год с 1976 года. Но к 2050 году уровень моря может подняться как минимум на 0,5 метра, считает Министр нефти и окружающей среды Бахрейна Мохамед бин Мубарак бин Дайна со ссылкой на МГЭИК. Повышение уровня моря усугубляет наводнения, угрожает береговой линии и может загрязнить и без того скучные запасы подземных вод Бахрейна соленой морской водой. «Вот почему одним из главных приоритетов Бахрейна является повышение уровня моря», — сказал бин Дайна. — Либо мы делаем пляжи (шире)... или каменную стену для определенных участков, либо восстанавливаем земли перед берегом». К следующему году это государство Персидского залива начнет строить свою береговую оборону от уровня моря, расширяя пляжи, возводя более высокие волноломы и поднимая землю.

Подробнее:

<https://standard.kz/ru/post/baxrein-postroit-stenu-ctoby-borotsya-s-povyseniem-urovnya-morya>